

创建全国文明城市和省级卫生城市

运河区南陈屯镇梁官屯村

租来粉草机为村民服务

本报讯(记者 李玲)近日,运河区南陈屯镇梁官屯村租来一台粉草机,帮助村民清除荒地的杂草和田间地头的秸秆,粉碎后还田再利用。

10月17日一早,王福江师傅就开着粉草机,开始清理荒地上的杂草(右图)。伴随着机器开动的声音,荒地上近一人高的杂草被压倒,然后卷进机器,被碾成细小的碎屑。这台粉草机是村里出钱租来的,就是为了帮助村民清理荒地中的杂草和田间地头堆放的秸秆。

据梁官屯村党支部书记祁功文介绍,为进一步改善空气质量,有效保护生态环境,严禁任何单位或个人露天焚烧秸秆、落叶、杂草、垃圾等可燃物。梁官屯村党支部为了帮助村民破解散户秸秆处理难题,租来一辆粉草机,集中处理田间地头的秸秆和荒地的杂草。

“秸秆还田不仅可以避免秸秆焚烧后产生的有害废弃物,对环境和人体造成的危害,还能让农户减少一定的作业和成本。秸秆粉碎后还田变为肥料,还能增加土壤肥力,改善土壤结构,提高作物质量,帮助农户增收。”祁功文说,村里出钱租粉草机,集中粉碎秸秆、杂草,不用外运,还避免了火灾,可以说是一举数得。



扫码看 料更多

运河区南陈屯镇梁官屯村租来粉草机为村民服务……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



我要说



热线 3155686

扫码关注“晚报帮办”
欢迎提供新闻线索并留言



感谢好心人

市民马女士:我父亲今年80多岁。前几天,他独自出门办事,途中老年代步车坏了。遇上两个热心男士,不仅帮他车送到了修理店,还帮他打车回家并付了车费。我父亲记性不太好,只记得一名热心男子姓李。感谢两位好心人帮助我的父亲。

感谢公交司机

市民谢女士:12日下午,我陪80岁的老父亲一起去明珠公交枢纽站,为912路的车长送去一面锦旗。我父亲腿脚不好,要拄拐出行。他经常上午乘车到谢官厅村,下午再乘车返回。912路的车长每次看到我父亲乘车,都耐心等待,搀扶他上车,等他坐稳再开车。前几天,我父亲将一件外套落在了公交车上,公交公司给保管了好几天。

感谢热心人帮忙

市民张鹏:前些天,我骑电动车去上班。电动车的车轮缠绕上布条不能动了。我撕扯了半天,布条也弄不下来。由于离家不是很远,于是我推着电动车往家走。此时,一个年轻小伙见状,将自己的电动车停在路边,抬起我的车后座,帮我推车回家。借晚报向这位热心小伙表示感谢。



厕所下水道反味怎么办

市民刘先生:每次我家做饭,开厨房抽油烟机时,厕所就特别臭。我想问问这种情况应该怎么办?如果您有好方法,请分享给我。电话:13931700177。

哪能修理泡脚的木盆

市民王女士:我家有个泡脚的木盆,因为使用时间长了,木盆的铁箍断了,木盆开始渗水。我想问问哪里能修理木盆更换铁箍。假如您知道,请拨打3155686告知。

本栏目稿件由李玲整理

海河路安上了新灯杆

本报记者 李玲 摄影报道



海河路安上了新灯杆

【办好了】 市区海河路南侧路边,折断与倾斜的灯杆已全部去除。路两边安装上了新路灯,周围居民出行踏实多了。

【新闻回顾】 日前,市民李女士向本报帮办记者反映,市区海河路南侧路边有一根木质线杆拦腰折断,还有一根线杆倾斜。本报对此事进行了报道。

【部门行动】 记者就此事联系了沧州市城市管理综合行政执法局。工作人员详细记录了两根线杆的位置,联系施工单位先是清除了路边的木质灯杆,又安装了新的路灯。

记者再次来到海河路“沧州建龙建筑工程检测有限公司”附近看到,马路南侧的木质灯杆全部去除,换成了新灯杆。

“现在,夜幕降临,路灯全部亮起,我们骑行在海河路上觉得踏实多了。感谢城管部门和施工单位加紧施工,为市民创造更好的宜居环境。”李女士说。

扫码看 料更多

市区海河路安装了新灯杆……请用手机扫描二维码,观看相关视频。



城市居民可以到农村买宅基地建房吗

律师:根据法律规定是不允许的

本报记者 夏青

【读者求助】 近日,市民李女士向本报记者讲述,她从工作单位退休后想到农村盖几间房,享受一下田园生活。

她想咨询专业律师,能否在农村购买一处宅基地,自建房屋居住?

【律师说法】 记者就此事联系了河北齐誉律师事务所的刘红卫律师。

刘红卫说,我国法律明确规定,农村宅基地属于农

村集体所有。农村宅基地可以由村集体分配给村民使用,农村村民一户只能拥有一处宅基地,面积不得超过规定的标准。农村宅基地使用权允许在本村集体内部流转。

市民李女士属于城市户口,不具有在农村购买宅基地使用权的资格,其购买农村宅基地自建住房的行为违反法律、政策的规定,所以无法实现。

